
FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

Student Feedback on Syllabus 2020-2021 

 

In the academic year 2020-2021, student feedback on course  was collected using a 

five point scale and the response was analysed by the IQAC of the college.  46% of the 

students stated that the suitability of syllabus to the course is excellent and 50% of them 

stated it as very good and the rest of them stated it as good. It is evident that the suitability of 

the syllabus to the course is much interesting to the students.  

The survey results point out that the syllabus is need-based.45% of students stated that 

the syllabi have a well-defined and clear aims and objectives and 50% of students stated it as 

very good and 5% stated it as good. 65% of students stated the availability of reference 

material for course content is excellent and 25% of students stated it as very good and 10% 

stated it as good. Overall analysis shows the reference material is available to students.40% 

of students opined the size of the syllabus in terms of the load on the students need to be 

curtailed. 
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2. Syllabus is need based
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3. Aims and objectives  of the syllabi  are well defined 
and clear
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4. The syllabus balances between theory and 
application
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5. The syllabus generates interest in the subject area
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